



Министарска тројка ОЕБС-а, коју чине шефови дипломатија Србије, Немачке и Швајцарске, Ивица Дачић, Франк Валтер Штајнмајер и Дидије Буркхалтер положила се данас за унапређење политичког процеса у Украјини и позвала на што хитнију примену споразума из Минска и успостављање политичког дијалога у тој земљи.

Председавајући ОЕБС-у Ивица Дачић рекао је, након састанка Тројке у Београду, да је најважније да се учврсти ситуација на терену у Украјини, да се поштује прекид ватре и да што пре треба успоставити политички дијалог како би се успоставио мир у Украјини.

"Најважније је да се не пропусти ова прилика за мир у Украјини", рекао је Дачић и подсетио да је ово прилика и за Србију да покаже да је "озбиљна земља која може да председава озбиљној и важној организацији као што је ОЕБС".

Дачић је истакао да је сада важно што пре одржати нови састанак Трилатералне контакт групе, укључујући видео конференцију у којој ће учествовати представници Доњецака и Луганска и најавио скоро формирање четири радне групе, које ће се бавити политичким, економским, безбедносним и хуманитарним питањима.

Министар Штајнмајер оценио је да се пред Украјином налази дуг пут и да он неће бити успешан уколико се не превазиђе конфликт на истоку те земље. Он је затражио од сукобљених страна да се што пре примени договорено и да се успоставе демилитаризоване зоне, као и да се успоставе економски односи измедју истока Украјине и Кијева.

Швајцарски министар Дидије Буркхалтер рекао је да је рад Трилатералне контакт групе од суштинске важности за примену споразума из Минска.

"Мисија ОЕБС-а је средство да се остваре промене на терену у Украјини", рекао је Буркхалтер и позвао све стране у сукобу да омогуће несметан и безбедан приступ посматрачима те организације.

Министри су заједно апеловали да се посматрачкој мисији ОЕБС-а обезбеди потпуни приступ свим локацијама на терену у Украјини.

Шефови дипломатија Србије, Немачке и Швајцарске најоштрије су осудили јучерашњи терористички напад на полицијску станицу у Зворнику, у којем је погинуо један, а рањена два полицајца.

"Веома је важно очувати стабилност Босне и Херцеговине. Најоштрије осуђујемо терористички акт, а обавештајне службе треба што тешње да сарађују да би се то спречило" рекао је Дачић.

Он је на заједничкој конференцији за новинаре са немачким и швајцарским колегама Франк Валтером Штајнмајером и Дидијеом Буркхалтером додао да се о проблему тероризма и борби против тероризма стално разговара на састанцима ОЕБС-а.